

郑钦文爆冷不敌“磨王”

1月15日,2025澳网女单第二轮全面开打,郑钦文率先登场,首次与德国老将西格蒙德交手。面对状态奇佳的对手,郑钦文技术特点被压制,最终以6(3):7、3:6告负,止步第二轮。

进入职业赛场以来,郑钦文对阵德国球员保持3胜2负的战绩,这3场胜利全部来自2024年。其中令人印象深刻的是巴黎奥运会女单1/4决赛,郑钦文耗时超过3小时击败德国老将科贝尔。

这次,郑钦文面对的西格蒙德同样是来自德国的“磨王”。年近37岁的西格蒙德闯荡职业赛场多年,曾10次击败世界前十,生涯最高排名曾达到前30,目前排名第97位。在澳网赛场,她的最佳战绩是打进第三轮。

对中国球迷而言,西格蒙德的名字不算陌生。前不久的联合会单

打角逐中,西格蒙德3盘大战不敌中国球员高馨妤。而在去年,西格蒙德与中国“金花”王曦雨打出一场超过4小时的网球“马拉松战役”。本次澳网首轮,她又打出超过3小时的较量。可见,西格蒙德也是一位“磨王”。

果然,在首盘郑钦文的第二个发球局,两人经历4次平分才打完。紧接着西格蒙德的发球局,两人拼了近10分钟才有结果。

首盘中段郑钦文的一发成功率提升,保发的压力逐渐减轻。西格蒙德则依靠良好的接发和底线相持突然抢点变线的打法周旋。第9局,郑钦文被破发。第10局,郑钦文及时回破,5:5。首盘比赛进入“抢七”,西格蒙德实现“迷你破发”,以7:6(3)拿下。首盘比赛耗时80分钟。

第二盘一上来,郑钦文的非受



迫性失误增加,反映出她的心态出现了波动,被西格蒙德率先破发。郑钦文没有放弃,在第三局顽强兑现了第三个破发点。但第四局,她

的发球被判超时,心态受到影响,最终以3:6丢掉第二盘,大比分0:2不敌西格蒙德,就此止步澳网征程。

(据《北京晚报》)



男子足球超级联赛,踢起来!

1月15日,由内蒙古自治区体育局主办,北京蓝奥悦动体育文化科技有限公司承办的内蒙古男子足球超级联赛暨迎春足球争霸赛在内蒙古医科大学金山校区气膜馆进行。

据了解,本次赛事为期5天,汇聚了来自内蒙古各盟市的12支精英球队、近300人参与角逐。揭幕战在达拉特旗博海足球俱乐部与阿拉善盟隼赫尔足球俱乐部之间展开。比赛开始后,双方球员迅速进入状态,展开了激烈的拼抢。每一次精准的传球、每一次果断的射门,都展现出了球员们精湛的技艺和顽强的斗志。最终经过激烈争夺,达拉特旗博海足球俱乐部2:1战胜对手。本次比赛不仅为球员们提供了一个展示球技、交流经验的平台,同时营造了浓厚的足球氛围,更是一次足球文化的交流与传承。

作为内蒙古足球的顶级赛事,内蒙古男子足球超级联赛自2015年创办以来,经过数年的沉淀与发展,初步形成了一定的品牌影响力,成为内蒙古足球爱好者心中的足球盛事。本次比赛的冠军队伍将可直接参加中国足球协会会员协会冠军联赛,为足球爱好者和专业足球运动员提供更广阔的参赛平台。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

冰球邀请赛:上演速度与激情

1月14日,由内蒙古自治区体育局主办,内蒙古自治区社会体育服务中心等承办的第十一届全国大众冰雪季(内蒙古站)大众冰雪系列赛事——内蒙古冰球邀请赛在内蒙古自治区赛马场火热开赛。

据了解,本次比赛为期3天,来自呼和浩特市、乌兰察布市、包头市、北京市、张家口市等多支代表队将齐聚一堂,共同在冰面上展开激烈角逐,为观众带来一场精彩的冰上热血对抗。

赛场上,运动员脚蹬冰刀,在光滑如镜的冰面上快速滑行,球员们如闪电般穿梭,冰球在球杆间飞速传递,球员们不仅要展示精湛的球技,还要有强壮的体魄。为了争夺球权、抢占有利位置,合理的身体碰撞时有发生。进攻时,中锋、边锋和后卫需要通过巧妙的传球、跑位,撕开对手的防线,创造射门机会;防守时,队员们要联防联控,阻止对方进球。此外,冰球运动极具观赏性,冰球、冰刀、球杆的碰撞,球员们矫健的身姿,精彩的射门、扑救瞬间,都能让观众感受到这项运动的魅力。

本次冰球邀请赛旨在进一步推动冰雪运动的普及与发展,提升冰球运动的社会影响力和参与度,为广大冰球爱好者提供一个展示技艺、交流经验的平台。赛事期间还将举办一系列丰富多彩的冰雪文化活动,让广大市民在欣赏精彩比赛的同时,也能深入了解冰雪运动的文化内涵和魅力。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

